



EDITAL Nº 001/2024

**8ª RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO
TEMPORÁRIA**

ONDE LÊ-SE:

Nº	MEDIADOR-SEMED	C.H	NOTA	SITUAÇÃO
6	Cleicielle Paradelo da Silva	40	75	Classif.

LEIA-SE:

Nº	MEDIADOR-SEMED	C.H	NOTA	SITUAÇÃO
6	Cleicielle Paradelo da Silva	20	75	Classif.

Alta Floresta D'Oeste, 27 de fevereiro de 2024.

Vânia Moreira Paulo e Silva
Presidente da Comissão